



В Удмуртской Республике организована доследственная проверка в связи с распространенной в СМИ информацией о загрязнении пруда



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике организована доследственная проверка по распространенной в СМИ информации о загрязнении Ижевского городского пруда сточными водами (ст. 250 УК РФ - Загрязнение вод).

В средствах массовой информации опубликованы сведения о том, что в Ижевский городской пруд в районе Воложки сливается жидкость черного цвета с запахом нефтепродуктов.

В рамках доследственной проверки выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1815115>